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平成29年度米沢市総合教育会議（第1回）議事録 

 

日時：平成２９年１２月２６日（火） 

     開会 午後 ３時００分 

     閉会 午後 ４時１３分 

場所：教育委員室 

 

１ 出席構成員 

  市 長  中川 勝    教育長  大河原 真樹  委 員  島津 眞一   

  委 員  黒田 三佳   委 員  佐藤 晃代   委 員  我妻 仁   

 

２ 出席職員 

  教育指導部長  佐藤 哲    教育総務課長  我妻 祐一     

社会教育・体育課長    梅沢 和男     体 育 主 幹   佐藤 幸助    

文 化 課 長   佐藤 恵一      学校教育課長   山口 博   

教育総務課長補佐   小田 浩昭     教育総務課総務主査   柴倉 和典    

教育総務課主査   伊藤 和香子 

 

３ 協議・調整事項 

（１）教育委員会の新年度予算に係る意見聴取について 

（２）その他 

 

教育総務課長 これより米沢市総合教育会議を開催いたします。進行を務めます教育総務 

課長の我妻です。よろしくお願いいたします。初めに、中川市長が挨拶を申

し上げます。 

───市長挨拶─── 

教育総務課長 それでは、３の協議・調整事項に入ります。協議・調整事項につきまして 

は座長を市長にお願いいたします。 

市長   それでは、協議・調整事項に入ります。まず、（１）の教育委員会の新年度予

算に係る意見聴取についてですが、次年度の新規予算事業に関することが含ま

れております。現時点で公開するとした場合、公益を害する恐れがあることか

ら、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１条の４第６項ただし書きの

規定により、非公開で行うことといたしますがよろしいでしょうか。 

───異議なし─── 
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（非公開） 

 

市長   では、３番目の協議、調整事項を終わりまして、次のその他についてお願いし

ます。 

教育指導部長 適正規模・適正配置基本計画案についてでございます。この改定作業につ

きましては、教育委員会へも随時、ご報告しておりましたけれども１０月

３０日の教育委員会協議会で基本計画案についてお話させていただきました。

その後、１１月１日に基本計画案を第３回検討委員会で話し合っていただきま

して、１１月２７日から各中学校を会場に全地区説明会を開催しました。その

後、１２月２０日に第４回検討委員会を行ったところです。教育委員の皆様の

お手元に第４回検討委員会の資料をお配りしております。全地区説明会の内容

や改定案の変更について記載してあります。この後ですが、1 月２０日の会に

向けまして最終案を検討中であります。来年２月よりパブリックコメントをい

ただき、年内の策定というように進めてまいりたいと思っているところです。

パブリックコメントにより率直な意見をいただいて、最終案をもう 1 度つくり

まして３月下旬になると思いますが、教育委員の皆様にお諮りしたいと思って

おります。私からは以上でございます。 

市長   今、報告をいただきました。確認しておきたいことなど、何かございますでし

ょうか。適正規模・適正配置基本計画の進捗状況については随時、教育委員の

皆様にお知らせするということですのでよろしくお願いします。予定された協

議については終了させていただきたいと思います。ありがとうございました。 

教育総務課長 大変ありがとうございました。以上をもちまして米沢市総合教育会議を閉

会いたします。 


